
 

 

                                                    

 

                    Futsalová reprezentace neslyšících České republiky 

  Hlavní trenér Futsal ČR: Krejčí David                      Kontakt SMS: 605 722 522                  E-mail: 

krejci.futsal@gmail.com   

HODNOCENÍ SOUSTŘEDENÍ SLANÝ A CHÝNĚ 
 
Ve dnech 12. - 13.10.2024 probíhalo reprezentační soustředění a v sobotu na Slaných, pak v neděli přesun na Chýních.  

 

Sobotní soustředění se zúčastnilo celkem 12 reprezentantů. Po ranním příjezdu všech hráčů a členů realizačního týmu  

(kromě omluvený trenér Krejčí David – měl neschopenku), jsme se všichni sešli do šatny, kde probíhal sestavu a taktiku 

před přátelskou zápasu proti Union Slaný, do poločasu jsme vedli 0:2, do konce zápasu jsme vyhráli a výsledek je 3:6. 

 

Během zápasu byli v prvním poločasu vyrovnaný zápas, až konečně v 16. minutě dali první gól a pak druhý po minutě 

další gól do poločasu. V šatně jsme rozebírali taktická chyba, nepřesná přihrávka, hráli bez odvahu a slabý tahoun do 

útoku. Po poločasu už my lépe hráli z chuti do útoku i pokusné střelby do branky, občas momentálně oslabí naše výkony  

a proto dali jsme  Time out, vysvětlil takovou situaci nesmíme dovolit, pak vrátíme z chuti do formu až do konce 

zápasu. 

 
Polední klid jsme měli společnou poradu na plánu mezinárodního turnaje Futsalu v Praze (25.- 27.10.2024), další 

reprezentační plán na rok 2025. Na odpoledním tréninku já s kapitánem Bendu, který jim pomáhal a radil, ve herním  

Situaci TE-TA atd. Brankářský trenér Jedlička zaměřili dvojce brankáře na techniku a různé brankařské výcviky. 

 

V neděle dopoledne v Chýni – opět já s kapitánem Bendu, který jim pomáhal a radil taktiku, útočná pásma, které 

bychom chtěli rádi opět použít dalších v zápasech. Hráli bago, pak střelba do branky, rohy, trestní kop, penalty atd. 

 
Všem hráčům bych chtěl moc poděkovat za snahu, za účast i přístup ke všem tréninkům a jednoho přátelskou zápasu. 
Další setkání plánujeme až v mezinárodnímu turnaje v Praze na Řepy ve dnech 25.- 27.října 2024. 
 
Napsal: asistent trenér Valášek Petr 
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